
ПРОТОКОЛ № 17 

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, 

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів 

 

29 грудня 2025 року 

                                                                                                  Початок: о 10:00 

                                                                                         Закінчення: об 11:15 

                                 

 

Присутні члени постійної комісії: Мілінчук А.,  Стасюк Г., Федосюк В.  

 

Відсутня член постійної комісії: Середюк Т. 

 

Запрошені:  

Багнова О. – секретар міської ради;  

Ваврищук А. – головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого 

комітету міської ради; 

Жолінська Л. – начальник відділу охорони виконавчого комітету міської 

ради. 

 

Присутні на засіданні постійної комісії: Вдовиченко А., Демиденко Л., 

Гапчук В., Куць С., Місюра О., Островська Н., Пусь В., Приколота Т., . – 

представники ГО «Свідома громада Ковеля»; Мазурок В. – мешканка 

с.Білин, Строкова Л. – представник ГО «Майдан Гідності». 

 

Головуючий на засіданні — голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

 

 

Порядок денний:  

 

          1. Про порядок денний  засідання постійної комісії з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів. 

Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.         

2. Про розгляд звернення ГО «Свідома громада Ковеля» від 21.04.2025. 

Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук 

3.Різне. 

    

 

Розгляд питань порядку денного:  

 

          СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії міської 

ради з питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів.  



Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому.  

Пропозицію підтримано. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0 , «утрималось» - 0, «не голосувало» - 0.  

Мілінчук А.- «За» 

Стасюк Г. – «За» 

Федосюк В. – «За» 

 

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії міської ради Андрія Мілінчука: 

обрати секретарем на засіданні постійної комісії Віру Федосюк. 

Пропозицію підтримано. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0 , «утрималось» - 0, «не голосувало» - 0.  

Мілінчук А.- «За» 

Стасюк Г. – «За» 

Федосюк В. – «За» 

 

          СЛУХАЛИ: 2. Про розгляд звернення   ГО «Свідома громада Ковеля» 

від 21.04.2025. 

          Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.   

ВИСТУПИЛИ: Островська Н., Приколота Т., Стасюк Г., Строкова Л., 

Федосюк В. 

ПРОПОЗИЦІЯ: звернутися  до міського голови Ігоря Чайки з пропозицією   

створити робочу комісію з залученням представників виконавчого комітету, 

громадськості, депутатів міської ради, для розгляду питань озвучених в 

зверненні ГО «Свідома громада Ковеля» від 21.04.2025, та надати постійній 

комісії вичерпну інформацію про результати роботи комісії. 

Пропозицію підтримано. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0 , «утрималось» - 0, «не голосувало» - 0.  

Мілінчук А.- «За» 

Стасюк Г. – «За» 

Федосюк В. – «За» 

 

ВИРІШИЛИ: звернутися  до міського голови Ігоря Чайки з пропозицією   

створити робочу комісію з залученням представників виконавчого комітету, 

громадськості, депутатів міської ради, для розгляду питань озвучених в 

зверненні ГО «Свідома громада Ковеля» від 21.04.2025, та надати постійній 

комісії вичерпну інформацію про результати роботи комісії. 

  

           СЛУХАЛИ 3. Різне:  



Обговорення усного звернення Валентини Мазурок, щодо розгляду 

поведінки старости Білинського старостинського округу Петра Бородія. 

ВИСТУПИЛИ: Мазурок В.,  Мілінчук А., Стасюк Г., В.Федосюк. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                       Андрій МІЛІНЧУК  

 

Секретар на засіданні постійної комісії                                  Віра ФЕДОСЮК 


